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Hallgatói felmérés 2015. kari összesítés
Válaszadók száma = 1032

Általános indikátorokÁltalános indikátorok

Globális index +- átl.=1,59
elt.=0,78

1 2 3 4

tanulmányi program [13.1, 13.2, 13.3] (α  = 0.72) +- átl.=1,8
elt.=0,83

1 2 3 4

tantárgy [13.4, 13.5] (α  = 0.5) +- átl.=1,74
elt.=0,8

1 2 3 4

az oktatás megvalósítása [13.13, 13.14, 13.15] (α
= 0.65)

+- átl.=1,36
elt.=0,67

1 2 3 4

diákok értékelése [13.7, 13.17, 13.19] (α  = 0.55) +- átl.=1,41
elt.=0,72

1 2 3 4

az oktató szakmai és módszertani felkészültsége
[13.6, 13.8-13.12, 13.16] (α  = 0.74)

+- átl.=1,58
elt.=0,81

1 2 3 4

a diákok rendelkezésére álló egyetemen belüli
információforrások [13.18]

+- átl.=1,93
elt.=0,98

1 2 3 4

az oktatás dologi feltételei [13.20] +- átl.=1,33
elt.=0,63

1 2 3 4

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

Minőség index

Minőségábra leírása Középérték a minőségi
irányvonal alatt helyezkedik el.

Az átlag a minőségi
irányvonalak tűréshatárán
belül helyezkedik el.

Középérték a minőségi
irányvonalakon helyezkedik el.

Auto GroupAuto Group

1. Az oktatás formája:
n=986előadás 36.8%

szeminárium 21.3%

előadás és szeminárium 41.9%

2. Az egyetem melyik  karának hallgatója:
n=1003TTK 0.2%

BTK 0%

PK 0%

SZTK 0.1%

KETK 99.7%
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3. Évfolyama:
n=9921. 56.7%

2. 35.8%

3. 7.6%

4. A képzés szintje:
n=981Bc. 80.1%

Mgr. 19.9%

5. Tanulmányi program:
n=996Bc. - Magyar – szlovák kétnyelvű ügyvitelszervezés 9.2%

Bc. - Óvodapedagógus- és tanítóképzés 6.4%

Bc. - Tolmács- és fordítóképzés: Magyar nyelv és kultúra – szlovák nyelv és kultúra 0.3%

Bc. - Regionális idegenforgalom 49.7%

Bc. - Közép-európai areális tanulmányok 6%

Bc. - Tanár szak: Magyar nyelv és irodalom szakpárosításban 9%

Bc. - Finnugor tanulmányok 0.7%

Mgr. - Hungarológia 0.4%

Mgr. - Közép-európai areális tanulmányok 13.1%

Mgr. - Tanár szak: Magyar nyelv és irodalom szakpárosításban 2.5%

Mgr. - Óvodapedagógus- és tanítóképzés 2.6%

6. Neme:
n=1009Férfi 17.8%

Nő 82.2%

7. Hányadik alkalomra sikerült a tantárgyat abszolválnia?
n=9701. 90.2%

2. 7.8%

3. 2%

8. A tantárgyból kapott értékelése:
n=976A 25%

B 24.5%

C 24.3%

D 14.5%

E 10.2%

FX 1.4%

9. Látogatta az oktatót a fogadóóráin?
n=999Igen 16.6%

Nem 83.4%
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10. A tantárgy leírását ismerem.
n=996Igen 66.2%

Nem 33.8%

11. A tantárgy leírását az AIS-ből  ismerem.
n=987Igen 51.9%

Nem 48.1%

12. A tantárgy oktatásához szükségesnek tartom az IKT eszközök használatát.
n=979Igen 65.3%

Nem 34.7%

13. A tanulmányi program és a tantárgy értékelése13. A tanulmányi program és a tantárgy értékelése

13.1. A tanulmányi programról, amit tanulok, a kar kellő
mennyiségű információt nyújt. Teljesen nem értek

egyet
Teljesen egyet- értek

n=1008
átl.=1,69
md=2
elt.=0,77
tart.=6

46,4%
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41,3%

2

9,1%

3

3,2%

4

13.2. Az általam tanult tantárgyak összhangban vannak  a
tanulmányi programban leírt abszolvensi profillal.

n=987
átl.=1,86
md=2
elt.=0,85
tart.=23

39,5%
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4

13.3. A javasolt tanterv igényességét és a tantárgyak
időrendi besorolását megfelelőnek tartom.

n=978
átl.=1,86
md=2
elt.=0,86
tart.=16

39,8%
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2
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3
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4

13.4. A tantárgyleírásban megadott tartalom felkeltette
érdeklődésemet.

n=935
átl.=2,12
md=2
elt.=0,92
tart.=69

28%
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41,1%

2

21,7%

3

9,2%

4

13.5. Az adott tantárgy oktatásának kezdetén az oktató
egyértelműen ismertette a célokat, követelményeket.

n=989
átl.=1,38
md=1
elt.=0,68
tart.=16

71,7%

1

21,1%

2

5%

3

2,2%

4

13.6. Az oktató felkészült volt. n=996
átl.=1,27
md=1
elt.=0,63
tart.=4

81,2%
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2
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3

2%

4

13.7. Az oktató elvárásai összhangban vannak a
megszerezhető kreditpontok mennyiségével.

n=1004
átl.=1,51
md=1
elt.=0,8
tart.=6
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13.8. Az oktató magyarázata érthető volt. n=1005
átl.=1,53
md=1
elt.=0,81
tart.=5

62,8%
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25,6%
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13.9. Az oktató válaszolni tudott a hallgatók témához kötődő
kérdéseire.

n=999
átl.=1,29
md=1
elt.=0,63
tart.=12

78,2%
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3
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13.10. Az oktató a megadott témáról adott elő. n=1005
átl.=1,27
md=1
elt.=0,59
tart.=9

79,7%

1

15,3%

2

3,7%

3

1,3%

4

13.11. Az oktató az oktatás folyamán használt IKT
eszközöket.

n=926
átl.=1,63
md=1
elt.=0,95
tart.=77

61,4%

1

22,5%

2

7,6%

3

8,5%

4

13.12. Az oktató az oktatás folyamán használt egyéb
oktatási segédeszközöket is.

n=885
átl.=2,06
md=2
elt.=1,04
tart.=122

37,4%

1

32,2%

2

16,9%

3

13,4%

4

13.13. Az oktató személyesen tanította le az órarendben
megszabott teljes óraszámot.

n=1004
átl.=1,28
md=1
elt.=0,61
tart.=5

79,4%
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3
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4

13.14. Az oktató az előre megadott szillabus szerint oktatott. n=917
átl.=1,38
md=1
elt.=0,66
tart.=98

70,2%
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3
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13.15. Az oktató a konzultációs órák idején elérhető volt. n=615
átl.=1,45
md=1
elt.=0,74
tart.=387

66,7%
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25%
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5%
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3,3%
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13.16. Az oktató felkeltette érdeklődésemet az adott tantárgy
iránt.

n=987
átl.=2,07
md=2
elt.=1,01
tart.=17

35,5%

1

34,5%

2

17,9%

3

12,1%

4

13.17. Az oktató a  vizsgaterminusokat időben kiírta az AIS-
rendszeren belül.

n=899
átl.=1,3
md=1
elt.=0,66
tart.=98

79,2%

1
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2
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13.18. Az adott tantárgyhoz szükséges szakirodalom az
egyetemen belül beszerezhető.

n=800
átl.=1,93
md=2
elt.=0,98
tart.=210

43,5%

1

28,1%

2

20,1%

3

8,3%

4

13.19. A tantárgy értékelésének módja megegyezik a
tantárgyleírásban feltüntetettel.

n=908
átl.=1,42
md=1
elt.=0,69
tart.=86

67,5%

1

25,8%

2

4,4%

3

2,3%

4

13.20. A tanterem berendezése megfelelő volt. n=991
átl.=1,33
md=1
elt.=0,63
tart.=19

74,1%

1

20,1%

2

4,4%

3

1,4%

4

Auto GroupAuto Group
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14. Néhány évvel ezelőtt úgy döntött, hogy egyetemen fog tanulni. Miért választotta a mi egyetemünket, karunkat?
Csak egy választ jelöljön be!

n=592Nyitrai / Nyitra környéki vagyok. 8.8%

Egy jó nevű egyetemen szerettem volna tanulni. 8.4%

Színvonalas képzést szerettem volna kapni. 16.6%

Magyar nyelven akartam tanulni. 18.8%

Egy konkrét szakot szerettem volna tanulni, mely a Közép-európai Tanulmányok Karának
kínálatában szerepelt. 31.4%

Magam sem tudom, hogy miért választottam a Közép-európai Tanulmányok Karát. 11.1%

Nem vettek fel más egyetemre. 4.9%

15. Ön szerint hasonló képzést nyújt a Közép-európai Tanulmányok Kara, mint  más egyetemek karai?
n=615többet nyújt 12.2%

biztosan nyújt annyit, mint más egyetemek 45.2%

igen is meg nem is 32%

nem tud annyit nyújtani 2.4%

nem tudom 8.1%

16. Tanulmányai mellett dolgozik is?
n=572igen, minden nap 4.4%

hetente több alkalommal 18.2%

csak a szabad napjaimkor, amikor nincsenek óráim 20.8%

alkalomszerűen 56.6%

17. Ha most jelentkezne egyetemre, újra minket választana?
n=599igen, és ugyanazt a szakot is választanám 57.8%

igen, de más szakot választanék, mégpedig a következőt: >>> 6.5%

nem jelentkeznék Önökhöz, hanem: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 8%

sehová sem jelentkeznék 3.7%

nem tudom 23.7%

egyéb, mégpedig: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 0.3%

18. Milyen tervei vannak tanulmányai befejezése után?
n=592mesterképzésen folytatom tanulmányaimat, mégpedig a következő

intézményben: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 36.8%

PhD. képzésen folytatom tanulmányaimat, mégpedig a következő
intézményben: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 1.7%

munkát keresek 55.9%

egyéb, mégpedig :>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 5.6%

Köszönjük, hogy a kitöltéssel segítette a munkánkat! 
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

13.1. A tanulmányi programról, amit tanulok, a kar
kellő mennyiségű információt nyújt.
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Teljesen egyet-
értek

átl.= 1.69

elt.= 0.77

n = 100825%
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13.2. Az általam tanult tantárgyak összhangban
vannak  a tanulmányi programban leírt abszolvensi
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n = 98725%
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13.3. A javasolt tanterv igényességét és a tantárgyak
időrendi besorolását megfelelőnek tartom.
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13.4. A tantárgyleírásban megadott tartalom
felkeltette érdeklődésemet.
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50%

75%

100%

13.5. Az adott tantárgy oktatásának kezdetén az
oktató egyértelműen ismertette a célokat,
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13.6. Az oktató felkészült volt.

81%

13% 4% 2%
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elt.= 0.63
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13.7. Az oktató elvárásai összhangban vannak a
megszerezhető kreditpontok mennyiségével.

65%

23% 8% 4%
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13.8. Az oktató magyarázata érthető volt.
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13.9. Az oktató válaszolni tudott a hallgatók témához
kötődő kérdéseire.
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13.10. Az oktató a megadott témáról adott elő.
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13.11. Az oktató az oktatás folyamán használt IKT
eszközöket.

61%
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elt.= 0.95

n = 92625%
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13.12. Az oktató az oktatás folyamán használt egyéb
oktatási segédeszközöket is.
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13.13. Az oktató személyesen tanította le az
órarendben megszabott teljes óraszámot.
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13.14. Az oktató az előre megadott szillabus szerint
oktatott.
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13.15. Az oktató a konzultációs órák idején elérhető
volt.
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13.16. Az oktató felkeltette érdeklődésemet az adott
tantárgy iránt.

35% 35%

18%
12%

átl.= 2.07

elt.= 1.01

n = 98725%

50%

75%

100%

13.17. Az oktató a  vizsgaterminusokat időben kiírta
az AIS-rendszeren belül.
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14% 4% 2%
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elt.= 0.66
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50%
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13.18. Az adott tantárgyhoz szükséges szakirodalom
az egyetemen belül beszerezhető.

44%
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átl.= 1.93

elt.= 0.98
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13.19. A tantárgy értékelésének módja megegyezik a
tantárgyleírásban feltüntetettel.

68%
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50%
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13.20. A tanterem berendezése megfelelő volt.
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100%
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y
x
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1 100%78.4% 18.3% 2% 1.3%
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x: 9. Látogatta az oktatót a fogadóóráin? y: 13.15. Az oktató a konzultációs órák idején elérhető volt.

1: Igen
2: Nem

1: 
2: 
3: 
4: 
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1 100%74.9% 19% 3.8% 2.3%
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x: 12. A tantárgy oktatásához szükségesnek tartom az IKT eszközök
használatát.

y: 13.11. Az oktató az oktatás folyamán használt IKT eszközöket.

1: Igen
2: Nem

1: 
2: 
3: 
4: 
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x: 10. A tantárgy leírását ismerem. y: 11. A tantárgy leírását az AIS-ből  ismerem.

1: Igen
2: Nem

1: Igen
2: Nem
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x: 10. A tantárgy leírását ismerem. y: 13.19. A tantárgy értékelésének módja megegyezik a tantárgyleírásban
feltüntetettel.

1: Igen
2: Nem

1: 
2: 
3: 
4: 
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y
x

1

11.5%

2

46.6%

3

31.2%

4

2.2%

5

8.4%

1 100%2% 53.1% 22.4% 2% 20.4%
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3 100%15.8% 52.6% 27.4% 0% 4.2%
4 100%18.3% 38.5% 26.6% 2.8% 13.8%
5 100%10.2% 52.7% 29% 1.1% 7%
6 100%0% 30.3% 56.1% 6.1% 7.6%
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x: 14. Néhány évvel ezelőtt úgy döntött, hogy egyetemen fog tanulni.
Miért választotta a mi egyetemünket, karunkat?

y: 15. Ön szerint hasonló képzést nyújt a Közép-európai Tanulmányok
Kara, mint  más egyetemek karai?

1: Nyitrai / Nyitra környéki vagyok.
2: Egy jó nevű egyetemen szerettem volna tanulni.
3: Színvonalas képzést szerettem volna kapni.
4: Magyar nyelven akartam tanulni.
5: Egy konkrét szakot szerettem volna tanulni, mely a Közép-európai Tanulmányok
6: Magam sem tudom, hogy miért választottam a Közép-európai Tanulmányok Karát.
7: Nem vettek fel más egyetemre.

1: többet nyújt
2: biztosan nyújt annyit, mint más egyetemek
3: igen is meg nem is
4: nem tud annyit nyújtani
5: nem tudom
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5 100%75% 3.9% 5% 2.2% 13.9% 0%
6 100%17.7% 6.5% 22.6% 9.7% 43.5% 0%
7 100%7.4% 3.7% 29.6% 11.1% 44.4% 3.7%
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x: 14. Néhány évvel ezelőtt úgy döntött, hogy egyetemen fog tanulni.
Miért választotta a mi egyetemünket, karunkat?

y: 17. Ha most jelentkezne egyetemre, újra minket választana?

1: Nyitrai / Nyitra környéki vagyok.
2: Egy jó nevű egyetemen szerettem volna tanulni.
3: Színvonalas képzést szerettem volna kapni.
4: Magyar nyelven akartam tanulni.
5: Egy konkrét szakot szerettem volna tanulni, mely a Közép-európai Tanulmányok
6: Magam sem tudom, hogy miért választottam a Közép-európai Tanulmányok Karát.
7: Nem vettek fel más egyetemre.

1: igen, és ugyanazt a szakot is választanám
2: igen, de más szakot választanék, mégpedig a következőt: >>>
3: nem jelentkeznék Önökhöz, hanem: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
4: sehová sem jelentkeznék
5: nem tudom
6: egyéb, mégpedig: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

y
x

1

58.2%

2

6.4%

3

7.9%

4

3.6%

5

23.5%

6

0.3%

1 100%88.9% 9.7% 0% 0% 1.4% 0%
2 100%68.7% 5.7% 4.5% 1.9% 18.9% 0.4%
3 100%39.9% 8.2% 13.1% 3.8% 34.4% 0.5%
4 100%7.1% 0% 50% 28.6% 14.3% 0%
5 100%39.6% 0% 6.3% 10.4% 43.8% 0%
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x: 15. Ön szerint hasonló képzést nyújt a Közép-európai Tanulmányok
Kara, mint  más egyetemek karai?

y: 17. Ha most jelentkezne egyetemre, újra minket választana?

1: többet nyújt
2: biztosan nyújt annyit, mint más egyetemek
3: igen is meg nem is
4: nem tud annyit nyújtani
5: nem tudom

1: igen, és ugyanazt a szakot is választanám
2: igen, de más szakot választanék, mégpedig a következőt: >>>
3: nem jelentkeznék Önökhöz, hanem: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
4: sehová sem jelentkeznék
5: nem tudom
6: egyéb, mégpedig: >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
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Összehasonlítás: Hallgatói felmérés 2015. kari összesítés

A profilvonalban használt értékek Átlag

13. A tanulmányi program és a tantárgy értékelése13. A tanulmányi program és a tantárgy értékelése

13.1. A tanulmányi programról, amit tanulok, a kar
kellő mennyiségű információt nyújt.

Teljesen egyet-
értek

Teljesen nem
értek egyet n=1008 átl.=1,69 md=2,00 elt.=0,77

13.2. Az általam tanult tantárgyak összhangban
vannak  a tanulmányi programban leírt abszolvensi
profillal.

n=987 átl.=1,86 md=2,00 elt.=0,85

13.3. A javasolt tanterv igényességét és a
tantárgyak időrendi besorolását megfelelőnek
tartom.

n=978 átl.=1,86 md=2,00 elt.=0,86

13.4. A tantárgyleírásban megadott tartalom
felkeltette érdeklődésemet. n=935 átl.=2,12 md=2,00 elt.=0,92

13.5. Az adott tantárgy oktatásának kezdetén az
oktató egyértelműen ismertette a célokat,
követelményeket.

n=989 átl.=1,38 md=1,00 elt.=0,68

13.6. Az oktató felkészült volt.
n=996 átl.=1,27 md=1,00 elt.=0,63

13.7. Az oktató elvárásai összhangban vannak a
megszerezhető kreditpontok mennyiségével. n=1004 átl.=1,51 md=1,00 elt.=0,80

13.8. Az oktató magyarázata érthető volt.
n=1005 átl.=1,53 md=1,00 elt.=0,81

13.9. Az oktató válaszolni tudott a hallgatók
témához kötődő kérdéseire. n=999 átl.=1,29 md=1,00 elt.=0,63

13.10. Az oktató a megadott témáról adott elő.
n=1005 átl.=1,27 md=1,00 elt.=0,59

13.11. Az oktató az oktatás folyamán használt IKT
eszközöket. n=926 átl.=1,63 md=1,00 elt.=0,95

13.12. Az oktató az oktatás folyamán használt
egyéb oktatási segédeszközöket is. n=885 átl.=2,06 md=2,00 elt.=1,04

13.13. Az oktató személyesen tanította le az
órarendben megszabott teljes óraszámot. n=1004 átl.=1,28 md=1,00 elt.=0,61

13.14. Az oktató az előre megadott szillabus szerint
oktatott. n=917 átl.=1,38 md=1,00 elt.=0,66

13.15. Az oktató a konzultációs órák idején elérhető
volt. n=615 átl.=1,45 md=1,00 elt.=0,74

13.16. Az oktató felkeltette érdeklődésemet az adott
tantárgy iránt. n=987 átl.=2,07 md=2,00 elt.=1,01

13.17. Az oktató a  vizsgaterminusokat időben kiírta
az AIS-rendszeren belül. n=899 átl.=1,30 md=1,00 elt.=0,66

13.18. Az adott tantárgyhoz szükséges
szakirodalom az egyetemen belül beszerezhető. n=800 átl.=1,93 md=2,00 elt.=0,98

13.19. A tantárgy értékelésének módja megegyezik
a tantárgyleírásban feltüntetettel. n=908 átl.=1,42 md=1,00 elt.=0,69

13.20. A tanterem berendezése megfelelő volt.
n=991 átl.=1,33 md=1,00 elt.=0,63
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tanulmányi program [13.1, 13.2, 13.3] (α  = 0.72) - +
átl.=1,80 elt.=0,83

tantárgy [13.4, 13.5] (α  = 0.5) - +
átl.=1,74 elt.=0,80

az oktatás megvalósítása [13.13, 13.14, 13.15] (α  =
0.65)

- +
átl.=1,36 elt.=0,67

diákok értékelése [13.7, 13.17, 13.19] (α  = 0.55) - +
átl.=1,41 elt.=0,72

az oktató szakmai és módszertani felkészültsége
[13.6, 13.8-13.12, 13.16] (α  = 0.74)

- +
átl.=1,58 elt.=0,81

a diákok rendelkezésére álló egyetemen belüli
információforrások [13.18]

- +
átl.=1,93 elt.=0,98

az oktatás dologi feltételei [13.20] - +
átl.=1,33 elt.=0,63


